
3A Commissione Consiliare - Verbale n. 6 del 10/02/2015

L'anno duemilaquindici il giorno IO del mese di febbraio alle ore 16,00 presso la sala consiliare
del comune di Leonforte si riunisce la III Commissione Consiliare per discutere i seguenti punti.

• Approvazione verbale seduta precedente;
• Regolamento della Galleria Della Creatività.

Svolge le funzioni di segretario il consigliere Astolfo.
Sono presenti i consiglieri: Astolfo, Pedalino, Scaccia Trecarichi, Vanadia, Stella, Grillo,
Romano e Di Sano, 8/9.
E' presente alla seduta il vice presidente del consiglio Barbera.
Constatato il numero legale la seduta è valida.
Si tratta il primo punto all'ordine del giorno:
lettura e approvazione verbale seduta precedente che non viene letto perché non è dattiloscritto.
Si tratta il secondo punto all'ordine del giorno:
regolamento Galleria della creatività.
Il presidente da lettura dell'art. 5 "convenzione".
Segue un dibattito, alla fine la commissione decide di lasciare invariato l'articolo.
Art. 6 "Tipologie di utilizzo".
Segue un dibattito.
Alle ore 16:20 entra il consigliere Forno.
La commissione decide di lasciare invariato l'art. 6.
Art. 7 "Canone di cessione in uso".
Segue un dibattito.
Alle 16:45 entra il consigliere Ghirlanda.
Dopo un dibattito in merito alle determinazione delle tariffe la commissione discute sulla possibilità
di dare la galleria gratuitamente agli artisti locali e di far pagare una tariffa agli artisti non locali.
Alla fine la commissione decide di lasciare invariato l'articolo 7 e decide di dare mandato
all'ufficio di preparare la delibera per la determinazione della tariffa.
La commissione decide di chiedere al Segretario Com.le Dott.ssa Giunta, se la competenza per la
determinazione delle tariffe spetta al consiglio e decide di invitarla per la prossima seduta di
commISSIOne.
Alle 17:30 la commissione decide di chiudere i lavori e di convocare la prossima seduta di
commissione per venerdì 20 febbraio alle ore 10:00.

IL Presidente
Rosa Elena Pedalino

Il Segretario
Samantha Astolfo
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